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ATA

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2018 
DO CONSELHO SUPERIOR DA EMERON

Às 16 horas do dia 11 de setembro de 2018, reuniram-se no Gabinete do Desembargador Eurico Montenegro Junior, localizado na Rua 
José Camacho, 585, Bairro Olaria, os membros do Conselho Superior da Escola da Magistratura do Estado de Rondônia, Desembargador 
Marcos Alaor Diniz Grangeia (Presidente), Desembargador Eurico Montenegro Junior, Desembargador Raduan Miguel Filho, Juiz de Direito 
Guilherme Ribeiro Baldan, Juiz de Direito Rinaldo Forti da Silva e o Secretário-Geral da Emeron, Alberto Ney Vieira Silva. Aberta a reunião, 
o Presidente do Conselho Superior deu as boas-vindas a todos e declarou abertos os trabalhos da primeira reunião ordinária do ano 
de 2018, realizada nos termos do art. 15, do Estatuto da Escola da Magistratura de Rondônia. Esclareceu que a reunião destina-se a 
submeter à homologação do Conselho Superior da Emeron, a decisão do Diretor que deferiu os projetos a serem abrigados pela Escola, 
conforme parecer do Conselho Técnico-Científico do Centro de Pesquisa e Publicação Acadêmica (Cepep), que selecionou os três primeiros 
colocados de cada grupo de pesquisa, esclarecendo que, face às limitações orçamentárias, os trabalhos de nos. 4, 5, 8 e 26 estão cientes de 
que poderá não haver aporte financeiro para realização das pesquisas, devendo, no prazo de 48 horas, após a homologação desta decisão 
pelo Conselho Superior, manifestarem interesse em executar seus trabalhos, ficando estabelecido que, no silêncio ou na desistência, 
será oportunizado ao próximo classificado do grupo realizar a sua respectiva pesquisa com apoio da Emeron. Informou que esse apoio 
será pelo período de 12 meses a contar do dia 17 de setembro do corrente, com a possibilidade de prorrogação por mais seis meses, 
esclarecendo que os projetos fazem parte do Plano de Ação de pesquisa do Cepep e serão inscritos no Diretório de Grupos de Pesquisa 
no Brasil (DGP), que constitui uma base de dados vinculada ao Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico (CNPq), 
agência do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações (MCTIC). Prestados os esclarecimentos necessários, ficaram 
homologados, por unanimidade, os projetos de pesquisa deferidos conforme Decisão n. 433/2018-CEPEP/SG/DIR-EMERON/EMERON, 
constante no Sei n. 0005934-76.2018.8.22.8001. O Conselheiro Rinaldo Forti da Silva ponderou que o sucesso no número e na qualidade 
dos projetos inscritos, incluindo aqueles não selecionados, enseja a possibilidade de nova avaliação, até mesmo de apoio institucional a 
novas pesquisas, caso seja de interesse da Administração do Tribunal de Justiça do Estado de Rondônia. Em seguida, o Diretor apresentou 
Relatório Parcial das atividades desenvolvidas pela Emeron até agosto de 2018: 1) as ações de formação e gestão do conhecimento 
seguem o planejamento aprovado para o exercício corrente, sendo que o seu cumprimento, até o momento, deu-se com alguns acréscimos 
de eventos de capacitação devido às necessidades emergentes que surgiram por parte da cúpula diretiva do Tribunal de Justiça;  2) foram 
designados os magistrados Álvaro Kalix Ferro e Rinaldo Forti da Silva para coordenarem o Grupo de Trabalho, com o fim de elaborar 
proposta de programa de Pós-graduação – Mestrado Profissional, para submissão à Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível 
Superior (Capes); 3) Está sendo adquirida uma plataforma de livros digitais, para disponibilização de cerca de 800 obras a magistrados e 
servidores; 4) Foi designado o magistrado Edenir Sebastião Albuquerque da Rosa para atuar como Coordenador do Comitê de Redação 
Científica do Cepep e os magistrados Inês Moreira da Costa, Guilherme Ribeiro Baldan e Jorge Luiz dos Santos Leal para comporem o 
Conselho Técnico-Científico do Cepep, até 31/12/2019. A reunião foi encerrada às 17 horas do dia 11 de setembro de 2018, e dela lavrou-se 
esta ata, que vai assinada pelos membros do Conselho Superior. Publique-se.
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